

习近平会见中华全国新闻工作者协会第十届理事会第一次会议暨中国新闻奖颁奖会代表

李克强王沪宁参加会见

据新华社北京12月15日电 中华全国新闻工作者协会第十届理事会第一次会议暨中国新闻奖颁奖会15日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见会议代表,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺。

中共中央政治局常委李克强、王沪宁参加会见。

下午3时10分,习近平等来到人民大会堂金色大厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留念。

黄坤明参加会见并在会议开幕式上代表党中央致词。他表示,广大新闻工作者要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入宣传阐释党的创新理论,积极传播党的声音,不断增强脚力、眼力、

习近平同俄罗斯总统普京举行视频会晤

新华社北京12月15日电(记者杨依军) 国家主席习近平12月15日下午在北京同俄罗斯总统普京举行视频会晤。

习近平指出,很高兴在岁末之际同你举行今年第二次视频会晤,这也是2013年以来我们的第三十七次会晤。你在多个场合称赞中俄关系是“21世纪国家间协作的典范”,坚定支持中方捍卫本国核心利益,反对离间中俄的企图。我对此高度赞赏,愿同你一道,全面总结今年双边关系发展成果,对各领域合作作出新规划,推动两国关系持续高质量发展。

习近平强调,当前,世界百年变局和世纪疫情交织影响,世界进入动荡变革期。中俄关系经受住各种风浪考验,展示出新的发展活力。我同总统先生通过多种方式就重大议题保持沟通和协调,共同为中俄关系把舵领航。双方正式宣布《中俄睦邻友好合作条约》延期并赋予其新的时代内涵,在涉及彼此核心利益问题上坚定相互支持,捍卫了各自国家尊严和两国共同利益。

习近平指出,中俄全方位务实合作展现出巨大政治优势和机遇优势。双边贸易额在前三个季度首次突破千亿美元大关,全年有望再创新高。中俄科技创新年圆满闭幕,一系列战略性新兴产业顺利实施,共建“一带一路”同欧亚经济联盟对接顺利推进。两国积极展现大国担当,团结国际社会抗击疫情,阐述民主和人权的正确内涵,成为践行真正的多边主义、维护国际公平正义的中流砥柱。

习近平指出,明年,中国共产党将召开二十大,俄罗斯将进入落实《2030年前国家发展目标》的关键时期。双方应该坚持互予共享开放机遇,坚持推动全球发展议程,为建设新型国际关系、构建人类命运共同体发挥作用。

习近平强调,再过一个多月,你即将访华并出席北京冬奥会开幕式,以实际行动展示对中方办会的支持。北京即将成为世界上首个既举办过夏季奥运会、又举办过冬季奥运会的城市。目前,我们正按照“简约、安全、精彩”的原则全力筹备,各项工作已经基本就绪。我们将实现奥运互访,明后两年中俄还将举办中俄体育交流年。要以此为契机,让体育交流成为增进两国人民相互了解和友谊的桥梁和纽带。你这次访华也将是我们近两年来首次线下会晤。我期待你届时就双边关系、重大国际和地区问题进行深入交流,相信我们将达成更多新的重要共识。我对我们的“冬奥之约”十分期待,愿同你携手“一起向未来”,共同开启后疫情时期中俄关系崭新篇章。

习近平指出,不久前,中共十九届六中全会胜利召开,会议通过并发表了一个新的历史决议,全面总结中国共产党百年奋斗重大成就和历史经验。我常说,我们的目标很宏伟,也很朴素,归根结底就是让全体中国人民都过上好日子。以人民为中心是我们的根本执政理念。中俄两国都是具有世界影响的大国,也都找到了符合本国国情的发展道路。中方将一如既往坚定支持俄方为维护国家长治久安所作的努力。我愿经常同你坦诚深入交流治国理政经验,共同引领中俄关系持续高水平发展,引领两国实现民族复兴。

习近平指出,当前,国际上某些势力打着“民主”、“人权”的幌子对中俄两国内政横加干涉,粗暴践踏国际法和公认的国际关系准则。中俄双方要开展更多联合行动,更加有效维护双方的安全利益。双方要加强在国际事务中的协调和配合,在全球治理上发出更加响亮的声音,就抗疫、气候变化等全球性问题拿出切实可行的方案,在解决国际和地区热点问题中坚定捍卫国际公平正义,坚决反对披着“多边主义”和“规则”外衣的霸权行径和冷战思维。

习近平指出,去年以来,中俄积极开展抗疫合作,生动诠释了守望相助的双边关系内涵,也为推动国际社会团结抗疫、构建人类卫生健康共同体作出了积极贡献。双方要多想办法,相向而行,在严防疫情跨境传播前提下,落地更多疏通“堵点”的实际举措。我们也愿加强同俄方在病毒检测、疫苗和药物研发方面的合作对接。

习近平指出,新形势下,双方要共享发展机遇,做大合作蛋糕。抓住新一轮科技革命和产业变革机遇,加快前沿科技产业合作。中俄能源合作基础牢固,契合点多,双方要巩固传统能源合作存量,补充新能源合作增量,推进核能领域一揽子合作,探讨拓展可再生能源等新合作方向。(下转第5版)



12月15日,党和国家领导人习近平、李克强、王沪宁等在北京人民大会堂会见中华全国新闻工作者协会第十届理事会第一次会议暨中国新闻奖颁奖会代表。

省委常委会议召开

研究2022年经济社会发展主要指标和太忻一体化经济区建设等工作

省委书记林武主持会议

本报讯 12月15日,省委常委会议召开,研究2022年经济社会发展主要指标及财政收支计划安排,审议通过关于推进山西中部城市群太忻一体化经济区建设的指导意见、山西省委关于当前全省经济形势的分析判断和明年经济工作的总体考虑,高度评价在中共山西省委坚强领导下,全省统筹推进疫情防控和经济社会发展、全方位推动高质量发展取得的显著成效,并就科技创新平台建设、发展数字经济、推动煤炭和新能源优化组合、加强种业建设、更好服务中小微企业、优化营商环境、促进民营经济发展、推进以人为核心的新型城镇化、实施人才强省战略等提出意见和建议。(下转第3版)

征求对经济工作的意见和建议

中共山西省委召开党外人士座谈会

林武主持并讲话 蓝佛安通报有关情况 商黎光出席

本报讯(山西日报记者 杨文) 12月15日,中共山西省委召开党外人士座谈会,就今年经济形势和明年经济工作听取各民主党派省委、省工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。省委书记林武主持座谈会并讲话。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九届六中全会精神和中央经济工作会议精神,深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,按照省第十二次党代会部署要求,围绕经济社会发展大局积极履行职能,引导广大成员和所联系群众进一步凝聚共识,心往一处想,劲往一处使,为全方位推动高质量发展、谱写全面建设社会主义现代化国家山西篇章贡献智慧和力量。

蓝佛安受中共山西省委委托通报了今年经济工作有关情况,介绍了关于明年经济工作的有关考虑。省委副书记商黎光,省委常委、统战部长徐广国,省委常委、常务副省长张吉福,省委常委、秘书长李俊峰出席会议。

座谈会上,民革省委主委张复明、民盟省委主委王维平、民建省委主委薛维梁、民进省委专职副主委成锡锋、农工党省委主委李思进、九

韦韬与中国科学院院士邹志刚一行举行工作会谈

本报讯(记者 赵继钊、殷雪莹) 12月14日,省委常委、市委书记韦韬与中国科学院院士邹志刚一行举行工作会谈,就加强对接合作进行深入交流。市领导刘俊义、刘鹤、武晓花、王剑峰出席。

韦韬代表市委、市政府对邹志刚一行表示欢迎,介绍了太原发展机遇、产业基础、思路举措。他说,习近平总

太原市与太平洋建设集团签署战略合作框架协议

韦韬出席



图为签约仪式现场。梁琛摄

前,全市上下正在深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和中央经济工作会议精神,围绕省委“一群两区三圈”城乡区域发展新布局,全力推进太忻经济

市政府召开常务会议

张新伟主持 研究部署碳达峰行动、城市安全发展、交通强市、文物保护利用等事项

本报讯 12月14日,市委副书记、市长张新伟主持召开2021年市政府第38次常务会议,传达学习有关讲话和文件精神,专题学习《安全生产法》,研究部署碳达峰行动、城市安全发展、交通强市、文物保护利用等事项。

会议传达学习国务院《2030年前

正确把握“时”与“势”